
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

25 квітня 2016 р.                                                 Київ                                                           № 211-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компаній «Ariel EquityCo LP» (м. Вілмінгтон, Сполучені Штати Америки), 

«Becton, Dickinson and Company» (м. Франклін Лейкс, Сполучені Штати Америки)                       

про надання дозволу компанії «Ariel EquityCo LP» на набуття контролю над                       

компанією «Kingston Respiratory Corp.» (м. Вілмінгтон, Сполучені Штати Америки), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «Ariel EquityCo LP» контролю над 

компанією «Kingston Respiratory Corp.» шляхом придбання компанією «Ariel EquityCo LP» 

акцій компанії «Kingston Respiratory Corp.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів 

у вищому органі управління компанії. 

 
Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Kingston Respiratory Corp.» є холдинговою компанією, яка здійснює 

діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з 

нею відносинами контролю (перелік яких надано в матеріалах заяви), що утворюють          

Групу об’єкта придбання, яка здійснює діяльність з виробництва, реалізації респіраторної 

продукції (повітряних фільтрів, вентиляційних масок для обличчя та назальних масок, 

детекторів вуглецю, очищувачів повітря, кисню тощо); 

на території України Група об’єкта придбання здійснює діяльність лише через 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації 

інфузійних систем; респіраторних вентиляційних систем; 

контроль над компанією «Kingston Respiratory Corp.» здійснює компанія «Becton, 

Dickinson and Company», у результаті здійснення концентрації відносини контролю будуть 

припинені; 

компанія «Becton, Dickinson and Company» також здійснює контроль над                          

Групою БД, зокрема над суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які 

здійснюють діяльність на території України з реалізації медичного обладнання, систем 

інструментів та реагентів; компонентів для шприців; 

 
компанія «Ariel EquityCo LP» створена для потреб концентрації та не здійснює 

господарської діяльності на території України; пов’язана відносинами контролю з              

компанією «Apax Partners LLP», яка здійснює діяльність з надання послуг консультування в 

галузі інвестиційної діяльності, пов’язаної з функціонуванням фондів прямого інвестування в 

різних сферах економіки, зокрема, технологій, телекомунікацій, споживчих товарів, охорони 

здоров’я, медіа, фінансових послуг тощо,  



 

 
2 

компанія «Ariel EquityCo LP» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, що утворюють Групу АП, яка на території 

України здійснює діяльність з реалізації ліцензій на користування програмним 

забезпеченням для підприємств (а саме планування ресурсів підприємства), підтримки такого 

програмного забезпечення та консультаційних послуг; запасних частин для пасажирських 

автомобілів та комерційних транспортних засобів; розробки програмного забезпечення й 

повязаних послуг з підтримки в сегментах споживчої електроніки та телекомунікацій; 

спеціалізованої хімічної продукції; надання послуг з технічної підтримки ІТ-систем клієнтів; 

надання послуг з розробки програмного забезпечення для підприємств у сфері планування 

управління ресурсами підприємства (ERP-системи); 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

  

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 

2002 року за № 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Ariel EquityCo LP» (м. Вілмінгтон, Сполучені Штати 

Америки) на набуття контролю над компанією «Kingston Respiratory Corp.» (м. Вілмінгтон, 

Сполучені Штати Америки). 
 

 

В. о. Голови Комітету                                                    М. НІЖНІК 


